
Приложение № 15 

Субъективные оценки студентов/сотрудников по обеспечению 

условий формирования здорового образа жизни в ВУЗе 

Спортивный клуб совместно с кафедрой физической культуры ежегодно 

проводит анкетирование первокурсников на предмет выявления отношения 

студентов к спорту, желания заниматься в секциях университета, умению 

плавать и др. 

Анализ анкет первокурсников, поступивших в ГБОУ ВПО ОрГМУ 

Минздрава России в 2015 году представлен в таблицах.  

В опросе участвовало 567 человек. 

 

Таблица 1 

Отношение студентов к физической культуре и спорту 

 

Критерий Положительное 

отношение (человек) 

Отрицательное 

отношение (человек) 

Умение плавать 385 182 

Спортивная активность 

в школе 

467 100 

Желание заниматься 

спортом в ВУЗе 

419 148 

Желание заниматься в 

спортивных секциях 

ОрГМУ 

307 260 

Принятие физической 

культуры как личной 

ценности 

433 134 

 

Таблица 2 

Предпочтения по видам спорта 

№ Вид спорта Количество человек 

1 Волейбол 137 

2 Баскетбол 57 



3 Лапта 7 

4 Туризм 23 

5 Лыжный спорт 15 

6 Настольный теннис 28 

7 Гиревой спорт 37 

8 Единоборства 31 

9 Легкая атлетика 39 

10 Мини-футбол 60 

11 Плавание 51 

12 Аэробика, танцы 73 

13 Другие виды 9 

 

Социологические опросы, проведенные в ОрГМУ в 2015-2016 

учебном году 

• «Учебный и воспитательный процессы глазами студентов» - 1975 

студента 1- 5 курсов всех факультетов. 

• «Оценка удовлетворённости студентов 1 курса» - 552 студентов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 


